

अच्छी फिल्मों में विद्यार्थियों को लक्ष्य निर्धारित करने में करती है मदद : डॉ. विक्रमजीत सिंह

हरियाणा फिल्म महोत्सव में डीएन कॉलेज के विद्यार्थियों ने देखी फिल्में

पाठकपक्ष न्यूज

हिसार, 5 फरवरी : दयानंद महाविद्यालय हिसार के जनसंचार विभाग के विद्यार्थियों ने हरियाणा फिल्म महोत्सव 2023 में फिल्म निर्माण की बारीकियां सीखी। दयानंद महाविद्यालय के जनसंचार विभाग के विद्यार्थियों ने फिल्म महोत्सव में सक्रिय भागीदारी की व फिल्म निर्माण व संपादन संबंधित अनेक प्रश्नों का समाधान किया। दयानंद महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. विक्रमजीत सिंह ने बताया कि अच्छी फिल्मों में विद्यार्थियों को बेहतर व्यक्तित्व व लक्ष्य निर्धारित करने में मदद करती है। नए फिल्म निर्माताओं को समाज को दिशा दिखाने वाली खबरें दिखाने पर जोर देना चाहिए। दयानंद महाविद्यालय के जनसंचार विभाग के सहायक प्रोफेसर नरेन्द्र



सोनी ने बताया कि इस एजुकेशनल फील्ड विजिट ने विभाग के विद्यार्थियों के लिए फिल्म, डिजिटल मीडिया व एनिमेशन सहित सभी मीडिया माध्यमों की स्किल सीखने में मदद की। विद्यार्थियों ने फिल्म महोत्सव के आयोजन संबंधी जानकारी भी कार्यक्रम आयोजकों से प्राप्त की। संचार प्रबंधन व प्रौद्योगिकी विभाग गुरु जम्भेश्वर विज्ञान और प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय हिसार के तत्वाधान में आयोजित हो रहे फिल्म

महोत्सव में शॉर्ट फिल्म, एनीमेशन फिल्मों, डॉक्यूमेंट्री फिल्मों दिखाई गईं। इस अवसर पर नेशनल अवॉर्ड विनर फिल्म डायरेक्टर्स की मास्टर क्लास भी आयोजित की गई। इस अवसर पर डॉ. रेखा, योगेश, लोकेशन, कशिका, करीना, तरूण भारद्वाज, फागुन, सीमा देवी, भावना, साक्षी, मुस्कान, निकिता जैन, रीना, हिमानी, आरती, पिंगी, संजय, गजेश, हिमांशु बंसल सहित अनेक विद्यार्थी उपस्थित थे।

हरियाणा फिल्म महोत्सव में डीएन कॉलेज के विद्यार्थियों ने देखी फिल्में



पांच बजे न्यूज

हिसार। दयानंद महाविद्यालय हिसार के जनसंचार विभाग के विद्यार्थियों ने हरियाणा फिल्म महोत्सव 2023 में फिल्म निर्माण की बारीकियां सीखी। दयानंद महाविद्यालय के जनसंचार विभाग के विद्यार्थियों ने फिल्म महोत्सव में सक्रिय भागीदारी की व फिल्म निर्माण व संपादन संबंधित अनेक प्रश्नों का समाधान किया। दयानंद महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. विक्रमजीत सिंह ने बताया कि अच्छी फिल्में विद्यार्थियों को बेहतर व्यक्तित्व व लक्ष्य

निर्धारित करने में मदद करती है। नए फिल्म निर्माताओं को समाज को दिशा दिखाने वाली खबरें दिखाने पर जोर देना चाहिए।

दयानंद महाविद्यालय के जनसंचार विभाग के सहायक प्रोफेसर नरेन्द्र सोनी ने बताया कि इस एजुकेशनल फील्ड विजिट ने विभाग के विद्यार्थियों के लिए फिल्म, डिजिटल मीडिया व एनिमेशन सहित सभी मीडिया माध्यमों की स्किल सीखने में मदद की। विद्यार्थियों ने फिल्म महोत्सव के आयोजन संबंधी जानकारी भी कार्यक्रम आयोजकों से प्राप्त की।

संचार प्रबंधन व प्रौद्योगिकी विभाग गुजवि के तत्वाधान में आयोजित हो रहे फिल्म महोत्सव में शॉर्ट फिल्म, एनीमेशन फिल्में, डॉक्यूमेंट्री फिल्में दिखाई गईं।

इस अवसर पर नेशनल अवॉर्ड विनर फिल्म डायरेक्टर्स की मास्टर क्लास भी आयोजित की गई। इस अवसर पर डॉ. रेखा, योगेश, लोकेशन, कशिका, करीना, तरूण भारद्वाज, फागुन, सीमा देवी, भावना, साक्षी, मुस्कान, निकिता जैन, रीना, हिमानी, आरती, पंकी, संजय, गजेश, हिमांशु बंसल सहित अनेक विद्यार्थी उपस्थित थे।

हरियाणा फिल्म महोत्सव में विद्यार्थियों ने सीखी फिल्म निर्माण की बारीकियां

नभ-छोर न्यूज ॥ 04 फरवरी
हिसार। दयानंद महाविद्यालय के जनसंचार विभाग के विद्यार्थियों ने हरियाणा फिल्म महोत्सव-2023 में फिल्म निर्माण की बारीकियां सीखी। दयानंद महाविद्यालय के जनसंचार विभाग के विद्यार्थियों ने फिल्म महोत्सव में सक्रिय भागीदारी की व फिल्म निर्माण व संपादन संबंधित अनेक प्रश्नों का समाधान किया। दयानंद महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. विक्रमजीत सिंह ने बताया कि अच्छी फिल्में विद्यार्थियों को बेहतर व्यक्तित्व व लक्ष्य निर्धारित करने में मदद करती है। नए फिल्म निर्माताओं को समाज को दिशा दिखाने वाली खबरें दिखाने पर जोर देना चाहिए। प्रोफेसर नरेन्द्र सोनी ने बताया कि इस एजुकेशनल फील्ड विजिट ने विभाग के विद्यार्थियों के लिए फिल्म, डिजिटल मीडिया व एनिमेशन



सहित सभी मीडिया माध्यमों की स्किल सीखने में मदद की। विद्यार्थियों ने फिल्म महोत्सव के आयोजन संबंधी जानकारी भी कार्यक्रम आयोजकों से प्राप्त की। संचार प्रबंधन व प्रौद्योगिकी विभाग गुरु जम्भेश्वर विज्ञान और प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के तत्वावधान में आयोजित हो रहे

फिल्म महोत्सव में शॉर्ट फिल्म, एनीमेशन फिल्में, डॉक्यूमेंट्री फिल्में दिखाई गईं। इस अवसर पर नेशनल अवॉर्ड विनर फिल्म डायरेक्टर्स की मास्टर क्लास भी आयोजित की गई। इस अवसर पर डॉ. रेखा, योगेश, लोकेशन, कशिका, करीना, तरूण भारद्वाज, फागुन, सीमा देवी, सहित अनेक विद्यार्थी उपस्थित थे।

अच्छी फिल्में लक्ष्य निर्धारित करने में मदद करतीं : विक्रमजीत

जागरण संवाददाता, हिसार: हरियाणा फिल्म महोत्सव में दयानंद कालेज के विद्यार्थियों ने फिल्में देखीं। कालेज के जनसंचार विभाग के विद्यार्थियों ने हरियाणा फिल्म महोत्सव 2023 में फिल्म निर्माण की बारीकियां सीखीं। विद्यार्थियों ने फिल्म महोत्सव में सक्रिय भागीदारी की।

कालेज प्राचार्य डा. विक्रमजीत सिंह ने बताया कि अच्छी फिल्में विद्यार्थियों को बेहतर व्यक्तित्व तथा लक्ष्य निर्धारित करने में मदद करती हैं।

उन्होंने कहा कि नए फिल्म निर्माताओं को समाज को दिशा दिखाने वाली खबरें दिखाने पर जोर देना चाहिए।

कालेज के जनसंचार विभाग के सहायक प्रो. नरेन्द्र सोनी ने बताया कि इस एजुकेशनल फील्ड विजिट ने विभाग के विद्यार्थियों के लिए फिल्म, डिजिटल मीडिया तथा एनिमेशन सहित सभी मीडिया माध्यमों की स्किल सीखने में मदद की जिसका उन्हें आगे चलकर लाभ होगा। इस दौरान डा. रेखा, योगेश, लोकेशन, कशिका, करीना, तरूण भारद्वाज, फागुन, सीमा देवी, भावना, साक्षी, मुस्कान, निकिता जैन, रीना, हिमानी, आरती, पिकी, संजय, गजेश, हिमांशु बंसल आदि उपस्थित रहे।







